Ume u npesume: damym:

Jewndpuparbe paBeHcTBa - 1

Mpwv gewmndpupareTo Ha caegHUTEe PaBEHCTBA BaXkM NpPaBmMaoTo: e0Ha bykea odzosapa
Ha eOHa yugpa, paznu4Hu byksu o02oeapaam HaA pasauyvHuU yugpu. Ese egeH npumep:

A+3=5b

PeweHue: Undpata A moxke Hajmanky ga buae 0, na cneactseHo umopata b moxke aa e
Hajmanky 3. Lndpata b moxKe ga e HajmHory 9, na cneacrtseHo undpata A Mmoxe ga e
HajmHory 6. Taka, oBa ce pelleHujaTa:

0+3=3,1+3=4,2+3=5,3+3=6,
4+3=7,5+3=8n6+3=09.

,ﬂ,eLumcbpvlpaj M cnegHuTe paBeHCTBa. Mcnuwu rm cuTe pelleHunja.
a.5+A=5b 6.A-7=b

E],ﬂ,eumd)pmpaj M cnegHUTe paBeHcTBa. Mcnuwu rm cuTe pelleHuja.
a.1A+A=1b 6.1A-b6=5
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Jewndpuparbe paBeHcTBa - 1
Oprosopu

E] a. Undpata A moxke ga e Hajmanky 0, na cnegcteeHo b moxke ga e Hajmanky 5.
LUudpaTta b moxe ga e HajmHory 9, na cneactBeHo A moXe Aa je HajmHory 4. CUTe MOXKHU
pelweHunja ce:

5+0=5,5+1=6,5+42=7,5+3=8n5+4=9.

6. UndpaTta A moxe aa e HajmHory 9, na cneactseHo b moXke ga e HajmHory 2.
LUndpaTta b moxke aa e Hajmanky 0, na cneacTBeHO A MOXKe Aa e HajManKy 7. CUTe MOXKHU
pelweHunja ce:

9-7=2,8-7=1un7-7=0.

E] a. Undpata A moxke ga e Hajmanky 0, HO BO Toj cnyyaju b e 0, WITO He e AO3BONIEHO
3apafn yCcnoBOT AeKa pas3nMyHM ByKBM oaroesapaat Ha pasnmyHu umopu. Ma, 10 + 0 = 10
He e peweHue. CUTe MOXHU pelleHunja ce:

11+1=12,12+2=14,13+3=16 n 14 +4 =18.
6. UndpaTta A moke ga e Hajmanky 0, a b morke ga e HajmHory 9. MNa, cMTe MOXKHM
pelweHunja ce:

10-5=5,11-6=5,12-7=5,13-8=51n14-9=5.
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